Argentina

Leikir| V J T Stig | Breidablik-1 HK-1 KA-1 KA-2 pPor-1 Breidablik-2 Seaeti
Breidablik-1 5 5 0 0 15 4 1
HK-1 5 4 0 1 12
KA-1 5 2 0 3 6
KA-2 5 1 0 4 3
bor-1 5 2 0 3 6
Breidablik-2 5 1 0 4 3
1.-3. saeti

Leikir| V J T
Breidablik-1 2 2 0 0
HK-1 2 1 0 1
KA-1 2 0 0 2 R M

ICELANDAIR ¥ verdiaunagripi
NORDURLANDS

4.-6. sati

Leikir| V J T
bor-1 2 1 0 1
Breidablik-2 2 0 0 2
KA-2 2 2 0 0

1yjaf) kaffibrennslan




Brasilia
Leikir| V | J [ T | Stig KA-3 Breidablik-3 | Breidablik-4 | V6lsungur-1 bo6r-2 Saeti
Hvoét/Korm./Fram-1 5 41 1|0 13 3 - 3 3 -0 3 -0 6 - 1
KA-3 5 11 2| 2 5 0
Breidablik-3 5 1 113 4 1
Breidablik-4 5 0(0] 5 0 0
Volsungur-1 5 310f 2 9
bér-2 5 41011 12

1.-3. saeti -~

_ Leikir| V | J [ T | Stig boér-2 Vélsungur-1 Saeti felandsbank
Hvot/Korm/Fram-1 2 1 0| 1 3 2 - 3 2 Y 4
Por-2 2 0 1 1 1 1 - 1
Vélsungur-1 2 11110 4 3 - 2 W
4.-6. seeti

Leikir| V| J | T | stig Breidablik-3 | Breidablik-4|  Sati \0/{\ SAMHENTIR

KA-3 2 ol 111 1 2 . 2 5 \’/ W UMBUBALAUSNIR
Breidablik-3 2 210fo0 6 3 - 2 4
Breidablik-4 2 0 1 1 1 2 - 2 _t

pwe



Godamot Pors - 6 kvk - 2018

Chile

A-rigill Leikir( V | J | T | Stig Breidablik-5 Fjarédabyggd-1 KA-5 Vélsungur-2| Poér-7kvk-1 Saeti
bor-3 5 2 (1] 2 7 1 - 2 1 - 4 1 - 0 2 - 2 3
Breidablik-5 5 3111 10 3 0
Fjardabyggo-1 5 5(101]0 15 4 1
KA-5 5 2 (1] 2 7 4 1
Volsungur-2 5 1101 4 3 E’MSK’P
Por-7kvk-1 5 o 1| 4 1
B-ridill — e - , :
Leikir| V | J | T | Stig |Breidablik-6 HK-2 KA-4 KA-7kvk-1 |6t/Korm./Frar bor-4 Saeti
Breidablik-6 5 1 113 4 0 - 3 3 - 3 2 - 1 1 - 2 1 - 4 5
HK-2 5 4 (0] 1 12 4 1 0o - 3 2
KA-4 5 1121 2 5 1 1 0o - 3 4
KA-7kvk-1 5 o 1| 4 1 1 1 0o - 3 6
Hvoét/Korm./Fram-2 5 212 (1 8 3 - 1 3
bor-4 5 4 (0] 1 12 1
Al-B2 Fjardabyggd-1 - HK-2 1-2 Leikur um 1.-2. seeti bér-4 - HK-2 3-2
A2 -B1 Breidablik-5 - Por-4 0-2 Leikur um 3.-4. saeti Fjardab.1 - Breidabl.5 0-1
A3 -B4 bor-3 - KA-4 0-1 Leikur um 5.-6. seeti KA-5 - KA-4 2-3
A4-B3 | KA-5-Hv/Korm/Fram-2 | 31 Leikur um 7.-8. st b6r-3 - Hv/Ko/Fr-2 12 e
AS-B6 | Volsungur-2-KATkvk-l | 27 etkur um 3,70, seet Vls.-2 - Breidabl.6 2:5
A6 - B5 p6r7kvk-1 - Breidablik-6 T KA7kvk1 - b6r7kvkl 3-0




Danmork

A-rioill — , r—— - - " - Ao—— 6
Leikir| V | J | T | Stig |Breidablik-7 KA-7 bor-5 KA-7kvk-2 Dalvik-1 | Vélsungur-3 Saeti

Breidablik-7 5 0] 213 2 1 4

KA-7 5 2 (2|1 8

bor-5 5 21013 6

KA-7kvk-2 5 3(2]0 1

Dalvik-1 5 21013 6

Vélsungur-3 5 3]0 2 9

B-ridill Leikir| V | J [ T | Stig Breidablik-8 KA-6 Po6r-7kvk-2 Hottur-1 Saeti

Fjaréabyggo-2 4 20| 2 6 4 - 2 2 - 5 4 - 2 1 - 3 3

Breidablik-8 1 0] 3 3 2

KA-6 4 41 01|0 12 3

Por-7kvk-2 4 0| 0] 4 0 1

Héttur-1 4 310 1 9 fp’&bﬁ'@%ﬂﬁ i

B -

Al-B2 KA-7kvk-2 - Hottur-1 2-0 Leikur um 1.-2. seeti KA-7kvk-2 - KA-6 0-3

A2 - Bl Vélsungur-3 - KA-6 2-3 Leikur um 3.-4. sati Volsungur-3 - Hottur-1 3-3

A3 - B4 KA-7 - Breidablik-8 3-4 Leikur um 5.-6. seeti Breidablik-8 - Fjardab.-2 3-0

A4 - B3 Dalvik-1 - Fjardabyggd-2 3-3 Leikur um 7.-8. saeti KA-7 - Dalvik-1 2-5

Leikur um 9.-10. seeti pér-5 - Breidablik7 3-1

A5 - B6 Por-5 - situr hja ) .
Leikur um 11.-12. seeti

A6 - B5 Breidablik-7 - b6r7kvk-2




